LAMPIRAN 1

PROGRAM KOMPUTER

2.1. Program Menyimpan Data

Program Menyimpan_data;
Uses
Crt,Regresi;
Var
-y-- Vektor;
x © Matriks;
i,,baris kolom : Integer,
filv : File of Vektor;
film : File of Matriks;
viles,viles?2 :stringf10];
.. jwb:char;

Begin

Repeat

Clrscr; }
Write('Masukkan nama file yang akan disimpan utk y = ");readin(viles);

Assign (filv,viles); {menyimpan Y dalam file}
Rewrite(filv); )

Write("Jumiah baris : ');ReadIn(baris); {jumiah pasangan data}
Write('Jumlah kolom : *);ReadIn{kolom); {jumlah variabel bebas}
Writeln("Y ),

FYori=1TobarisDobegin

Readin(y[i]); ~ {membacaclemen-elemen vektor Y}

Write(filv,y);end;
Close(filv);

Clrscr;
Write('Masukkan nama file yang akan disimpan utk x = ");readin(viles2);
Assign(film,viles2); {menyimpan X dalam file}
Rewrite(film);
Writeln(™X 9;
For:i= 1.To baris Do.
Begin
For j:=1 To kolom Do
Begin
 Gotoxy(7*(j),i+2);
- ReadIn(x[ij]); _ o S o
Write(film,x); {membaca elemen-elemen X kolom 1 sampai kolom 7}
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End;

End;

Close(film};

Tekan esc;

Clrscr;

Write('Ingin menyimpan data lagi (Y/T) ?");
Readin(JWB);

Until NOT(JWB IN['Y,y'T);
End.

2.2. Unit Regresi

Unit Regresi;
Interface

Uses Crt;

Const

max = 25;

Type
__indeks=1.max;

Marite Anay[mdeks,mdeks]ofReai, e e e e e+ e e

Vektor = Array[indeks] of Real;
Var

i,j:Byte;

Procedure Tekan_ Esc;
Procedure Kali_transpose 1{m,n:Byte; x:Matriks; y:Vektor;
Var z:Vektor);
Procedure Kali_transpose 2(m,n:Byte; x:Matriks;
.. VarzMatriks),

Var z.Real);
Procedure Matriks_invers(baris:Byte; x:Matriks,
Var z:Matriks);
Procedure Kali_Matriks(baris_x,kolom_x kolom_y:Byte;
' x:Matriks; y:Vektor; Var z:Vektor);
Procedure Anova(k,m:Byte; koef,z,zk:Vektor; Var r,mse:Real);

Implementation
- Procedure Tekan: ‘esc;
Const
tekan = 'Tekan <Esc>';
Begin
. Gotoxy(70-Length(tekan),24),
. Write(tekan); .
Repeat Until Readkey = #27;
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End;
Procedure Kali_transpose 1(m,n:Byte; x:Matriks; y:Vektor;
Var z:Vektor),
Var
1,k:Byte;
Begin
Fori=1 Tom Do
Begin
2i]=0;
For k=1 Ton Do
zfi}=z[il+x k1] *y[K];
End;

Procedure Kali_transpose 2(m,n:Byte; x:Matriks;
Var z:Matriks);

Var
1,,k:Byte;
e BOEI e L e e e e
Fori=1TomD

For j:==1 Tom Do

Begin

z[i,)]:=0;

fork==1TonDo

z[ij]=z[ijx[ki]*xk ]

End;
End;

..Procedure Kali_transpose. 3(n:Byte; yi,y2:Vektor;. . .. .. . ..
Var z.Real);

Var

1.k:Byte;
Begin

z=0;

Fori=I TonDo

ze=zty1[i]*y2fil;
End;

~Procedure Mairiks- invers(baris;:Byte; x:Matriks; -~ -~ -
Var zMatriks);
Var - S
_ detdet yReal;,
ij,k,L,m n:Byte;
-tanda:Integer; - - -
y:Matriks;




Procedure Eliminasi_gauss(baris,kolom:Byte; x:Matriks;
Var det:Real);
Var
tanda:Integer;
j.k,1,m,nByte;
konst:Real;
Begin
tanda:==1;
For 1:=2 To baris Do
Begin
For m:=l To baris Do
Begin
k=l1-1;
If x[k,k] = 0 Then
Begin
konst;=0;
n:=k-1;
While(konst=0)And(n<=baris) Do
Begin
konst:=x[n k};
End;
If konst<<>0 Then
Begin
~ ianda:=-{anda,
For j=k To kolom Do
Begin
konst=xfkjl;
x[kjl=x[n,jl;
-X[nj)=konst,. .. . ... ..
End;
End
Else
Begin
x[k.k}=1;
tanda:=0;
End;
End;
konst:=x[m,kl/x[k,k];

- -~ Forn=k To kolom Do -

x[m,n}:=x[m,n]-konst*x[k,n};
End; : :
End; L
det:=tanda; = -
- For m:=1 To baris Do det:=det*x[m,m];
End;

45



Begin
{---Menghitung harga determinan---}
Eliminasi_Gauss(baris,baris,x,det);

{---Menghitung invers---}
For i:==1 To baris Do
Begin
For j:==1 To baris Do
Begin
m;=0;
For k:=1 To baris Do
Begin
Ifi<k Then -
Begin
m:=m+1;
n=0;
For I:=1 To baris Do
Begin
If j<>1 Then

W BEGINL. Lol e e e e

n=n+l;
y{m,n] = x[k,};
End,
End;
End;
End;

Eliminasi Gauss(baris-1,baris-1,y,det v);
If(i+}) mod 2=0 Then tanda:=1 Else tanda:=-1;

z[j 1] =tanda*det _y/det
End
End;

Procedure Kali Matriks(baris_x,kolom_x,kolom y:Byte;
x:Matriks; y:Vektor; Var z:Vektor), '

Var
k,m,n:Byte;
Begin
For m:=1 To baris x Do
- For'n:=1 To kolom_yDo "
Begin
z[m}:=0;
For k=1 To kolom x Do
z[m] —Z[m]+X[m k]*Y[k]
End;- -
End;
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Procedure Anova(k,m:Byte; koef,z,zk: Vektor; Var r,mse:Real);
Var

1:Byte;

f sst,ssr,sse,msr,ay:Real;

Function Rata_rata(n:Integer; x:Vektor):Real;
Var

i‘Integer;

sum_x:Real;

Begin

sum_x:=0;

For i:=1 Ton Do

 sum_x:=sum_x+X[i];

Rata_rata;=sum_x/n,
End;

Procedure Tabel anova(k n:Byte; sst,ssr,sse,mst,mse,f:Real);
Var

i:Byte;

y .__.Begln .

Wnteln wn’teln

Writeln('Tabel ANOVAT),

For i:=3 To 60 Do Write('=);

Writeln;

Writeln('Sumber’);

Gotoxy(16,Wherey-1); Writeln('Jumlah’),
Gotoxy(36,Wherey-1); Writeln(Rata-rata’),
Writeln('variasi');

Gotoxy(16, Wherey-1); Writeln(Kuadrat'),

- Gotoxy(26,Wherey-1);WriteIn('dk"3), . . . .

Gotoxy(36, Wherey-1); Writeln('Kuadrat’),
Gotoxy(50,Wherey-1); Writeln('F:3),

For i:= 3 To 60 Do Write(');

Writeln;

Writeln(Regrest');

Gotoxy(16, Wherey-1); Writeln(SSR:5:3);

Gotoxy(26,Wherey-1); Writeln(k-1:3);

Gotoxy(36, Wherey-1); Writeln(msr:5:3);
- Gotoxy(50,Wherey-1); WriteIn(f:5:3);

- Writeln(Kesalahan);

~ Gotoxy(16,Wherey-1); Wnteln(sse 5 3)
Gotoxy(26, Wherey-1); Writeln(n-k:3);
Gotoxy(36,Wherey-1); Writeln(mse:5:3),
For i:= 3 To 60 Do Write(');




Writeln;

Writeln('Keseluruhan'),
Gotoxy(16,Wherey-1); Writeln(sst:5:3);
Gotoxy(26,Wherey-1); Writeln(n-1:3);

For i:=3 To 60 Do Write("=");
Writeln; Writeln;
Writeln('Ra2:',r:7:3);
End;

Begin | -
Kali_transpose 3(m,z,z,ay),
sst=ay-m*Sqr(Rata_rata(m,z));

Kali_transpose_3(m,koef,zk,ay);
ssr=ay-m*Sqr(Rata_rata(m,z));
S58e:= SSt-SST,
msr:= ssr/(k-1);
mse;= sse/{m-k);
o “‘msr/mse
r=1 (mse(m—l)/sst)
Tabel anova(k,m,sst,ssr,sse,msr,mse,f);
End;
End.

2.3. Program Cetak

Program Cetak;

Crt,Regresi,

Var

x,Xt,xi : Matriks;

b,xy,y.z : Vektor,
m,n,1,j,k,baris kolom : Integer;
axy,r,mse,y_rata,yy : Real,

Procedure Keluaran(Var x:Matriks; Var y Vektor)

Var -

Data_mat : File of Matrlks;
Data_vek . File of Vektor;
1,j,m,n,baris kolom : Tnteger;
v1les vile2 : strmg{lO]

Clrser;
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Write(Masukkan nama file data Y = ");readin(viles),

Assign(Data_vek,viles);

Reset(Data_vek),

Clrscr;

Writeln('Y :);

i=1; .

While not (eof(Data_vek)) do

begin

Read(Data_vek, y);

Writeln(y[i]:5:2);i:=1+1; {membaca dan mencetak data vektor Y}
end;

Close(Data_vek);

Tekan esc;

Clrscr;

Write('Masukkan nama file data X = ");readin(vile2);

Write('Tumlah baris file - \,vile2,' = ");ReadIn(m};

Write(‘Jumlah kolom file - ',vile2,' = ");Readin(n),

Assign(Data_mat,vile2);
Reset(Data_mat);

e CIISCE e R
Writeln('X '),
fori=1tomdo
begin

forj:==1tondo

begin
Read(Data_mat,x); . :
Write(X[i,j]:8:2); {membaca dan mencetak data matriks X}
end;

Writeln;

Close(Data_mat),

Tekan_esc;

End;

Function Rata_rata(n:Integer; x:Vektor):Real;
Var ' '
iZInteger;
sum_x:Real,
Begin
Csum xi=0; - -
Fori1:=1 Ton Do
sum_x:=sum_x+x[il;
- Rata rata=sum x/n;
End;
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Begin {--—-Program utama---}
Clrscr;
Keluaran(x.,y); {data yang akan diproses}

Clrscr;

Write('"Masukkan jumlah baris yang akan diproses = ");Readin(baris);
Write('Masukkan jumiah kolom yang akan diproses = ');Readin(kolom};

Clrscr;

Writeln(X(T)Y :; {menghitung transpose X kali Y}
Kali transpose_1{kolom,baris,x,y,xy});

For i=1 To kolom Do '

Write(xy[1]:8:2);

Writeln; Writeln;
Writeln(X(T)X :9; {menghitung transpose X kali X}
Kali_franspose 2(kolom,baris,x xt});
For 1= 1 To kolom Do
Begin
For j-==1 To kolom Do
. Write(xt{ij]:8:3);
Wiiteln;
End;

Writeln;
Writeln('[X(T)X](-1) :); {menghitung invers hasil kali transpose X}
Matriks_invers(kolom,xt,xi); {dengan X}
For i:==1 To kolom Do .
Begin
For j==1 To kolom Do
.. Write(xi[i,j]:8:2);
Writol e
End;

Writeln;
Writeln('b :'); {menghitung koefisien regresi b}
Kali matriks(kolom kolom,1,xi xy,b); - : :
For i:= 1 To kolom Do
Write(b[i]:8:2);
Tekan esc;

.. Clrscr;
Writeln;
Anova(kolom,baris,b,y,xy,r,mse); {tabel ANOVA}
Tekan esc;,

Brd,



LAMPIRAN 2
DATA PERCOBAAN

PADA PENGUKURAN TEKSTUR KUE PASTEL IKAN

21.Datal

Y:
1.98
1.70
0.68
0.67
1.53
1.48
1.18

140
1.45
1.39
1.19
1.12
1.65
1.54

1.00 0.00 000 000 000 0.00 0.00
~.1.00._0.00 000 000 000 000 000
0.00 1.00 000 0.00 0.00 0.00 0.00
000 100 000 0.00 0.00 000 000
0.00 000 100 000 0.00 0.00 0.00
0.00 0.00 1.00 0.00 0.00 0.00 0.00
0.50 0.50 0.00 025 000 0.00 0.00
0.50 050 000 025 0.00 0.00 000
0.50 0.00 050 0.00 025 000 000
0.50 0.00 050 0.00 025 000 0.00
0.00 050 050 000 000 025 0.00
~ 000 - 0.50 050 0.00 0.60 025 0.00
0.33 033 033 011 011 011 0.03
033 033 033 011 011 011 0.03

51




2.2.Data I

Y:

-0.50 -

3.12
2.89
1.18
1.24
2.36
227

1.96

1.90

- 2.66

2.48
1.80
1.86
2.09
1.79

1.00

1.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.50
0.50
0.50

0.00
0.00
0.33

033

0.00
1.00
1.00
6.00

0.00

0.50
0.50

-0.00
0.00 .

0.50
0.50
0.33
0.33

0.00

0.00

0.00
0.00
0.00
1.00
1.00
0.00
0.00
0.50

0.50 ..

0.50
0.50
0.33
033

0.00 0.00

0.00
0.00
0.00
0.05
0.00
0.25
0.25
0.00

0.00...

0.00
0.00
0.11
0.11

0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.25

0.25...

0.00
0.00
0.11
0.11

000

0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00

0.00 ..

0.25
0.25
0.11
0.11

0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00

0.00
0.00
0.03
0.03
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2.3. Data 111

Y :

2.34
2.30
0.97
0.97
2.11
2.13
1.48
1.43
1.80
2.06
1.21
1.34
1.53
1.56

1.00

. 0.00

0.00
0.00
0.00
0.50
0.50
0.50

0350

0.00
0.00
0.33
0.33

0.00

0.00
1.00
1.00
0.00
0.00
0.50
0.50
0.00

0.00

0.50
0.50
0.33
0.33

0.00

0.00
0.00
0.00
1.00
1.00
0.00
0.00
0.50

0.50

0.50
0.50
0.33
0.33

0.00

0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.25
0.25
0.00

000
0.00

0.00
0.11
0.11

0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.25

025

0.00
0.60
0.11
0.11

0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00

0.00

0.25
0.25
0.11
0.11

0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00

0.00

0.00
0.00
0.03
0.03
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LAMPIRAN 3

OUTPUT HASII. ANALISA DATA

3.1.Datal

Masukkan jumlah baris yang akan diproses = 14
Masukkan jumlah kolom yang akan diproses =7

X(T)Y : - S
744 485 664 100 106 093 0.10

X(T)X :

3218 0.718 0.718 0.323 0.323 0.073 0.020
0.718 3.218 0.718 0323 0.073 0.323 0.020
0.718 0.718 3.218 0073 0.323 0.323 0.020

0.323 0.073 0.323 0.024 0.149 0.024 0.007
0.073 0.323 0323 0.024 0024 0.149 0.007
0.020 0.020 0.020 0.007 0.007 0.007 0.002

X(TX(-1) :
0.50 000 000 -1.00 -1.00 -0.00 183
0.00 050 000 -1.00 -000 -1.00 1.33
0.00 000 050 -000 -1.00 -1.00 183
-1.00 -1.00 -0.00 12.00 200 2.00 -36.67

-1.00 000 -1,00 200 1200 200 -3667

0.00 -1.00 -1.00 200 200 1200 -36.67
1.83 1.83 1.83 -36.67 -36.67 -36.67 898.39

b:
1.84 068 151 0.13 -1.01 026 1122

Tabel ANOVA:

Sumber Jumlah  Ratarata
wvarasi: .. . . .Kuadrat dk : Kuadrat = -F

Regresi 1.652 6 0275 25.703
Kesalahan 0.075 7 0011

_Keselurvhan 1727 13

Ra2: 0.919
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3.1.1. Kasus 1 : Model Kuadratik

Masukkan jumlah baris yang akan diproses = 14
Masukkan jumlah kolom yang akan diproses = 6

X(TY :
7.44

CX(TX :
3218
0.718
0.718
0.323
0.323
0.073

4.85

0.718
3.218
0.718
0.323
0.073
0.323

X(DX)CD)

6.64

0.718
0.718
3.218
0.073
0.323
0.323

100 106 093

0.323 0.323 0.073
0:323 0.073 0.323
0.073 0.323 0.323
0.149 0.024 0.024
0.024 0.149 0.024
0.024 0.024 0.149

-=093...-093 007 .. ..

-0.00...-0.00
000 050 -0.00 -093 007 -093
000 -000 050 007 -093 -093
093 -093 0.07 1050 050 0.50 .
093 007 -093 0.50 1050 050
0.07 093 -093 050 0.50 1050
b:
1.82 065 148 059 055 0.72
L Tabel ANOVA:
Sumber Jumiah Rata-rata
variasi Kuadrat dk Kuadrat F
Regresi 1.512 5 0.302 -11.247
Kesalahan 0.215 g - 0.027
Keseluruhan 1.727 13

Ra2: 0.798




3.1.2. Kasus 2 : Model Linier

56

Masukkan jumlah baris yang akan diproses = 14
Masukkan jumlah kolom yang akan diproses =3

X(T)Y :
744 485 6.64
X(T)X :
3.218 0.718 0.718
0.718 3218 0.718
0.718 0718 3218
X(TX](-1):
034 006 -006
-0.06 0.34 -0.06
006 006 034
1.81 077 149
Tabel ANOVA: )
Sumber Jumlzh Rata-rata
variasi Kuadrat dk  Kuadrat F
Regresi 1.398 2 0.699 23.357
_ Kesatahan 0329 11 0030

Keseluruhan 1.727 13

Ra2: 0.775




32.Datall

Masukkan jumlah baris yang akan diproses = 14
Masukkan jumlah kolom yang akan diproses =7

X(TY :

11.79 746 1031 139 171 134 0.12
XX .
3218 0.718 0718 0.323 0.323 0.073 0.020
0718 3.218 0.718 0.323 0.073 0323 0.020
0.718 0.718 3.218 0.073 0.323 0.323 0.020
0.323 0.323 0.073 0.149 0.024 0.024 0.007
0.323 0.073 0.323 0.024 0.149 0.024 0.007
0.073 0.323 0.323 0.024 0.024 0.149 0.007
0.020 0.020 0.020 90.007 0.007 0.007 0.002
0.50 000 000 -1.00 -1.00
000 050 000 -1.00 -000 -100 1383
0.00 000 050 -000 -100 -1.00 1.83
-1.00 -1.00 -0.00 12.00 200 2.00 -36.67
-1.06 -00C -100 200 1200 2.00 -36.67
000 -1.00 -1.00 200 200 12.00 -36.67
1.83 1.83 1.83 -36.67-36.67 -36.67 898.39
b
300 121 232 -071 036 027 423
Tabel ANOVA:
Sumber Jumlah Rata-rata
variasi Kuadrat dk Kuadrat F
Regresi 4008 6 0.668 48162
Kesalahan 0.097 7 0.014
- Keselurnhan --4.106 - 13 -

_Ra2: 0.956




3.2.1. Kasus 1 : Model Kuadratik

Masukkan jumlah baris yang akan diproses = 14
Masukkan jumlah kolom yang akan diproses = 6

X(MY:
11.79 746 1031 139 171 134

X(T)X - |
3.218 0.718 0.718 0.323 0.323 0.073
0.718 3218 0.718 0.323 0.073 0.323
0,718 0.718 3.218 0.073 0323 0.323
0.323 0323 0.073 0.149 0.024 0.024
0.323 0.073 0.323 0.024 0.149 0.024
0.073 0.323 0.323 0.024 0.024 0.149

[X(DX](-1):
0.50 -0.00 -0.00 -0.93 -093 0.07

.-0.00....0.50..-0.00. .-093..007 093 . -

0.00 -000 050 007 -093 -0.93
-0.93 093 0.07 1050 0.50 0.50
093 007 -093 050 1050 0.50
0.07 -093 -093 0.50 0.50 10.50

b:3.01 122 232 -0.88 -053 0.10
Tabel ANOVA:

e e Reemm
variasi Kuadrat dk Kuadrat F
Regresi 398 5 0.798 54.536

Kesalahan 0117 8 0.015

Keselurvhan 4.106 13

- -Ra2: 0954




3.2.2. Kasus 2 : Model Linier

Masukkan jumlah baris yang akan diproses = 14

Masukkan jumilah kolom yang akan diproses = 3

b:

Keseluruhan 4.106

X(MY :
1179 746 1031
X(T)X :
3218 0.718 0.718
0.718 3218 0.718
0718 0.718 3218
X(MX](-1):
0.34 -006 -0.06
0,06 034 -006
-0.06 -0.06 034
289 116 230
Tabel ANOVA:
Sumber Jumlah Rata-rata
variasi Kuadrat dk Kuadrat F
Regresi 3838 2 1.944 98.729
Kesalahan. . .0217__.11 0020 . . oo
13

Ra2: 0.938




3.3. Data I

Masukkan jumlah baris yang akan diproses = 14
Masukkan jumlah kolom yang akan diproses =7

XY :
9.04 569 846 107 130 098 0.09

X(TX :
3218 0.718 0.718 0.323 0.323 0.073 0.020
0:718 3.218 0.718 0.323 0.073 0.323 0.020
0.718 0.718 3.218 0.073 0.323 0.323 0.020
0.323 0.323 0.073 0.149 0.024 0.024 0.007
0.323 0.073 0323 0.024 0.149 0.024 0.007
0.073 0.323 0323 0.024 0.024 0.149 0.007
0.020 0.020 0.020 0.007 0.007 0.007 0.002
050 000 000 -1.00 -1.00 -000 1.83
0.00 050 000 -1.00 -000 -100 183
0.00 000 050 -000.-1.00 -100 183
-1.00 -1.00 -000 1200 2.00 2.00 -36.67
-1.00 -0.00 -1.00 200 1200 200 -3667
000 -100 -1.00 200 200 12.00 -36.67
183 1.83 1.83 -36.67 -36.67 -36.67 898.39

b: :

Tabel ANOVA:

Sumber Jumiah Rata-rata

variasi Kuadrat dk Kuadrat F

Regresi 2799 6 0467 72.656

Kesalahan 0.045 7  0.006

Keselurnhan -2:844 13 -

Ra2: 0971




3.3.1. Kasus 1 : Model Kuadratik

Masukkan jumlah baris yang akan diproses = 14
Masukkan jumlah kolom yang akan diproses =6

X(T)Y :
9.04 569 846 107 130 098

XX

3218 0.718 0.718 0.323 0.323 0.073
0718 3218 0718 0323 0.073 0.323
0.718 0.718 3.218 0.073 0323 0:323°
0.323 0323 0.073 0.149 0.024 0.024
0.323 0.073 0323 0024 0.149 0.024
0.073 0323 0323 0.024 0.024 0.149

X(TX)-1) - |
050 -0.00 -0.00 -093 -093 007

.0.00-. 050.-0.00 -093._ 007 093

-0.00 -000 050 0.07 -093 -093
-0.93 -093 0.07 1050 050 0.50
-093 007 -093 0.50 1050 0.50
0.07 -093 -093 050 050 10.50

b:
231 096 2.11 -064 -1.04 -096

Tabel ANOVA:

.Sum]oer = Jumlal; Rata_m_ta i

variasi Kuadrat dk Kuadrat F

Regresi 2.789 5 0.558 81.292
Kesalahan (0.055 8 0.007

Keseluruhan 2.844 13

- Ra2: 0.969




3.3.2. Kasus 2 : Model Linier

Masukkan jumlah baris yang akan diproses = 14
Masukkan jumlah kolom yang akan diproses =3

X(T)Y :
904 569 846

X(MX:
3.218 0.718 0.718

0718 3218 0.718 -

0.718 0.718 3.218

(X(DMXI1)
034 -0.06 -0.06
0.06 034 -0.06
-0.06 -0.06 034

219 084 195
Tabel ANOVA:
Sumber Jumlah Rata-rata
variasi Kuadrat dk Kuadrat F
Regresi 2580 2 1.290 53.585
_Kesalahan . 0265 11
Keseluruhan 2.844 13

Ra2: 0.890
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LAMPIHAN 4

TABRL CISTRIBUSI F (e =0.01)

Derajat. kebebasan untuk pembilang

NI T S 6 7 B8 6§ 10 12 15 20 24 30 45 6 120 e
R v 14087 conn 5407 SLI8 £ 764 &850 5,030 £OBY £A01 LOSL £ 166 6 18T £,200 £,233 £307 4,287 €313 6,335 6,366
2985 9§50 6§92 9%I 953 553 494 594 954 994 994 994 994 925 955 5RL 595 995 998
3341 308 205 237 28T Z7S 207 275 27.% 202 271 268 267 266 6.5 364 263 262 261
4715 180 169 160 ESS 152 156 148 M7 145 164 143 140 139 138 157 137 158 135
£33 152 121 114 LG 167 105 103 102 161 9.89 5.7 955 5.47 £33 030 Q26 9.1 902
6137 109 975 S5 75 547 226 £10 798 7.7 TIZ 7.5 TAC 731 7.3 14 145 657 6.88
TIZT .55 545 165 TA6 LI 699 6.84 672 €83 647 631 616 607 -55% SHI- 582 - 574 565
£13.3 865 750 7BE E4% 637 S18 602 501 58I 567 557 535 528 530 S.AE SO3 495 486
9166 BOI 655 642 546 520 581 SAT 525 5326 51 4936 4R] 4.7 465 4357 445 430 431
IDIN0 T.SE £55 500 564 537 SO0 S.06 408 485 £71 456 441 433 435 417 403 430 391
11 R4S T.21 622 67 532 507 459 474 463 434 440 435 A0 £.02 35¢ 385 175 560 368
12 933 6.93 555 S41 506 £32 464 4350 439 430 406 401 186 378 33D 16T 354 345 235
132007 670 574 521 ASL 443 445 435 415 L10 3.5% 387 366 .52 53F 543 234 32§ LI7
1A 826 651 555 S04 A76 446 438 414 403 334 330 366 351 343 33 327 3% 305 209
15 858 635 547 457 436 4327 404 400 335 3BC 3.67 352 327 3.29 321 323 305 296 LE7
16 B.53 6.3 529 477 444 420 403 380 ST 269 355 341 136 36 110 302 293 284 275
1T840 631 533 467 424 450 393 2719 38R 59 346 321 316 3.08 300 232 B3 LTS €S
15525 661 565 €55 425 4061 EB4 373 360 38% 357 323 306 .08 291 234 LTS 266 5T
19818 593 551 450 437 294 377 262 2352 243 230 215 200 252 2.8% 276 267,252 249
- 20810 5.5 £.96 - 443 10— 3.87 -FT0--3:56 245 339323 309L%E - FBS - ETE 2EY -L6L- -AEI--T4R -
2L 802 578 487 437 404 381 3464 151 340 331 317 303 2R 280 291 264 155 246 135
2 7.95 577 452 431 279 315 188 545 335 325 LIZ 288 283 Y5 267 2358 250 240 231
13785 5466 476 426 398 331 356 341 330 321 307 253 278 270 262 254 245 235 128
24782 581 471 427 380 147 3.50 336 3.28 307 303 239 74 266 5§ 149 40 3% 1nt
25 7.77 457 443 415 336 363246 332-3.2% 313 250 285 20 ZAD 252 245 236 227 21T
10755 539 461 403 170 347 320 317 307 258 2.84 270 285 247 233 23¢ 22t 11 101
40 9.30 $1§ 431 353 351 229 301 295 28BS 60 266 2357 237 229 220 211 202 192 130
S0 708 455 413 63 334 311 295 282 27z 163 250 235 2200 202 107 194 L§¢ LTI LLGG
- 120 €25 479 135 348 337 295 419 L85 256 247 234 215 203 195 186 158 146 153 13§
e ££3 461 178 337 302 256 264 251 241 232 I8 204 188 179 170 1.99 14T L3% 146
- £ Tabs] ini dixutip deri K. Merrington sud C.%, Thonipsan, "Tables of percentage points of tirs inverted beta (F) girtribusion,”

Biornerrika, Vol, 33 (1942), R L otrlel m

P AUV e eanta A L E Lt oLt o meo
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